各 位

会 社 名 株式会社やすらぎ 代 表 者 代表取締役会長 杦山 幸功 (コード番号 8919 名証セントレックス) 間 合 先 執行役員総務部長 坂田 恵一 (TEL 0277-20-7400) (URL http://www.yasuragi-reform.com)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日(平成24年6月1日)開催の当社取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について 決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

より強固な経営体制を維持するために代表取締役を増員するためであります。

2. 異動の内容

| 新役職名 | 氏名 | 旧役職名 |
|---------|---------------------|------------|
| 代表取締役会長 | すぎやま ゆきのり 杦山 幸功 | 代表取締役会長兼社長 |
| 代表取締役社長 | a 5 い かっとし 新井 健資 | 顧問 |

3. 異動日

平成24年6月1日

4. 新任代表取締役の略歴

| 氏 名 (生年月日) | 略 歴 | |
|----------------|---------|----------------------------|
| | 平成5年4月 | 株式会社三和銀行(現株式会社三菱東京UFJ銀行)入行 |
| | 平成9年7月 | 東京都議会議員選挙 立候補 |
| からい かつとし 新井 健資 | 平成9年9月 | 衆議院議員 古川元久事務所 秘書 |
| (昭和43年12月2日生) | 平成11年2月 | ベイン・アンド・カンパニー・ジャパン入社 |
| | 平成16年8月 | 株式会社リクルート入社 |
| | 平成24年6月 | 株式会社やすらぎ 代表取締役社長就任(現任) |

以上